



Тема: Додавання і віднімання десяткових дробів . Самостійна робота .
Мета: Систематизація і поглиблення знань учнів; розвиток їх логічного мислення ; діагностика якості засвоєння  матеріалу.
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Хід уроку

І.  Перевірка домашнього завдання 

Вправи з домашнього завдання на використання законів додавання і віднімання обов’язково слід детально розглянути на дошці (можна за заздалегідь підготовленим розв’язком). Учні  мають звірити свої записи з правильними розв’язками.     
ІІ. Закріплення матеріалу.

Для письмового розв’язування вправ викликаю до дошки одного за одним кількох учнів, решта працюють в зошитах.

№871

ІІІ. Самостійна робота.

Варіант 1.

1. Виконайте дії:
a) 12,3+5,26

b) 0,48+0,057

c) 79,1-6,08

d) 2,3+5,4

e) 5-1,63

f) 5,7+0,332

g) 8,3-5,4

h) 3,9-1,7

2. Розв’яжіть рівняння:5,7-х=2,9

Х+4,8=6,3

3. Спростити вираз:

5,31+х+4,69

Х-4,81-15,19

4. Обчисліть використовуючи властивості додавання і віднімання:

a) 5,7-(2,7+2,3)

b) 16,43-(5,6+7,43)

c) (3,941+15,7)-12,7

d) (163,23+97,189)-63,23

e) 21,7-(18,7-15,6)+17,32-1,08-0,92

5. Розв’яжіть рівняння:
(х-7,4)+2,8=9,1

(х+3,716)-1,23=6,4

Варіант 2.

1. Виконайте дії.

a) 1,6+3,3

b) 6,4+0,795

c) 9,5-6,8

d) 15,4+3,18

e) 7,5-2,493

f) 0,,68+0,39

g) 86,3-5,07

h) 7-2,78

2. Розв’яжіть рівняння:

8,6-х=3,8

Х+5,4=7,1

3. Спростіть вираз: 

7,28+х+2,72

Х-15,291-4,709

4. Обчисліть, використовуючи властивості додавання і віднімання:

a) 14,9-(4,9+2,7)

b) 15,87-(5,4+5,87)

c) 4,563+12,8)-11,8

d) (275,19+96,571)-75,19

e) 14,3-(5,3-2,9)

f) 14,36-2,34-3,66

5. Розв’яжіть рівняння:

(х-9,4)+2,3=3,2

(х+5,246)-2,43=7,1

ІV. Підсумок уроку. 

Забираю зошити із самостійною роботою і домашнім завданням для перевірки; звертаю увагу учнів на прийоми усного рахунку і на те , що при обчисленнях слід пам’ятати , що 
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